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Casa Atraddis tiene el honor de presentar su novena subasta. En esta ocasión 

tendremos una gran colección de Acciónes mineras, pero también encontrarán 

petroleras y ferrocarrileras. Así también hay un surtido muy amplio en moenda 

frAcciónaria de la época republicana, tanto en sistema de reales como en sistema 

decimal. 

 

Índice de lotes 

 Libros    Lotes del 1 al 28 

 Acciónes/Bonos  Lotes del 29 al 105 

 Billetes “Revolución”  Lotes del 106 al 173 

 Billetes Banco de México Lotes del 174 al 224 

 Moneda Colonial  Lotes del 225 al 235 

 Moneda Republicana  Lotes del 236 al 351 

 Revolución y Fichas  Lotes del 352 al 379 

 Siglo XX/Pruebas/Errores Lotes del 380 al 430 

 Medallas   Lotes del 431 al 461 

 

 

Esperamos que esta subasta sea de su agrado.  

 

Muchas gracias, 

Casa Atraddis 
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CONDICIONES DE SUBASTA 

1.- Esta es una subasta por “Facebook”. La manera de ofertar es abriendo la fotografía del lote de interés 

y a manera de “comentario” indicar la puja ofertada. En el siguiente link se podrán consultar y en su caso 

ofertar por cada lote 

https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.648670261965869&type=1 

2.- Las piezas se subastarán en bloques de 25 lotes consecutivos, cada bloque terminará a una hora en 

específico el lunes 22 de agosto a partir de las 8:30 de la noche en intervalos de 5 minutos, ejemplo: 

Los lotes del 1 al 25 terminaran un segundo antes de las 8:30 pm. 

Los lotes del 26 al 50 terminaran un segundo antes de las 8:35 pm. 

… 

Los lotes del 451 al 461 terminarán un segundo antes de las 10:00 pm. 

3.-Todas las ofertas son en Pesos Mexicanos. Los precios indicados al final de cada lote son los precios de 

salida y no se aceptarán ofertas menores a los mismos. Cada lote será vendido al mayor postor. 

4.- Nos reservamos el derecho de aceptar o rechazar ofertas. 

5.-El incremento mínimo en las pujas (ofertas) será de acuerdo a la siguiente tabla: 

• Cuando la oferta máxima sea de entre $1.00 y hasta $99.00 el incremento mínimo será de $5.00 

• Cuando la oferta máxima sea de entre $100.00 y hasta $250 el incremento mínimo será de 

$10.00 

• Cuando la oferta máxima de $251 o más el incremento mínimo será de $25.00 

6.- Se recomienda revisar cuidadosamente las ofertas enviadas ya que no podemos hacernos responsables 

de los errores que en ellas hayan. 

7.- Sólo se reciben pagos en efectivo o por transferencias/depósitos bancarios en Banamex/Bancomer. 

Las entregas personales pueden realizarse en la convención numismática en el Hotel del Prado entre el 1 

y el 3 de septiembre. De otra forma no se podrá exceder de 7 días naturales para concretar el pago. Las 

entregas se realizarán una vez acreditado el pago. Los envíos por mensajería podrán ser por Correos de 

México de forma certificada con un costo de 48 pesos con un tiempo de entrega de 7 días hábiles o incluso 

más, o por Estafeta con un costo de 145 pesos con un tiempo de entrega de hasta 3 días hábiles. No nos 

hacemos responsables por perdidas parciales, totales o maltrato de cualquier envió, sin embargo nunca 

hemos tenido ningún problema o dificultad con los dos servicios de mensajería indicados. SI HAY 



 

Casa Atraddis                            4 
 

INCUMPLIMIENTO EN EL PAGO, EL OFERTANTE QUEDARÁ SUSPENDIDO PARA PARTICIPAR EN NUESTRAS 

FUTURAS SUBASTAS. 

8.-Un Servidor representará a los ofertantes que no puedan hacerlo directamente en facebook. 

El hecho de ofertar en cualquier lote presupone el consentimiento a este reglamento.  

Para encontrar ésta y futuras subastas, así como la lista de precios realizados puede visitar nuestro sitio 

http://www.casaatraddis.com/ 

 

EN ESTA SUBASTA NO HAY COMISIÓN DE NINGÍN TIPO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

http://www.casaatraddis.com/
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LIBROS 

Lote 1: Macuquina Mexicana Moderna 1572-1732 El Oscurantismo De La Moneda. González Ortega, 

Fernando, 2015, 1ra Edición, 142 págs. Guía práctica y detallada para la identificación de una moneda 

macuquina mexicana, información histórica sobre su proceso, entorno político/económico, sobre los 

personajes, ensayadores etc. Condición: Nuevo. Común. 14 x 21 cm  . Precio estimado entre $500.00  y  

$550.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 2: Escudos, Reales, Pesos Y Centavos. Apuntes Sobre Piezas Relevantes De Un Gran Patrimonio De 

México De la Cruz Arana, Juan José, et al. 2014, 1ra Edición, Banco de México, 172 págs. Colección de 11 

ensayos numismáticos sobre monedas o momentos numismáticos relevantes, desde las monedas 

coloniales hasta las monedas reselladas del caribe. Condición: Nuevo. Común. 16.5 x 22.5 cm  . Precio 

estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 3: El Real De A Ocho Primera Moneda Universal. Edición Especial Para La Academia Mexicana De 

Estudios Numismáticos Y La Sonumex. Fomento Cultural Banamex, 1976. 1ra Edición, Recorrido histórico 

cronológico de todos los eventos relacionados a las monedas de 8 reales. Muy interesante. Condición: 

Buena Condición. Ligeramente Escasa. 21 x 27 cm  . Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio 

de arranque: $675.00 

Lote 4: Resplandores. Caps And Rays 8 Reales Of The Republic Of Mexico 1832-1897. Dunigan, Mike y 

Parker, J.N. 1997, 1ra Edición, 437 págs. Trabajo más completo con las variedades de 8 reales de la 

República, con imágenes de todas las piezas así como información técnica y de su rareza. Falta la 

sobrecubierta. Condición: Excelente Condición. Ligeramente Escasa. 22 x 29 cm  . Precio estimado entre 

$1,500.00  y  $1,650.00               Precio de arranque: $1,375.00 

Lote 5: Tlacos Y Pilones, La Moneda Del Pueblo De México Muñoz, Miguel L. 1976, 1ra Edición, 392 págs. 

Uno de los trabajos más completos sobre "Fichas" que se ha realizado. Sigue siendo vigente hoy en día. 

Condición: Condición Regular. Muy Escasa. 21 x 27 cm  . Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               

Precio de arranque: $800.00 

Lote 6: Fichas De Sonora Verrey, Claudio C. S/F, 1ra Edición. 67 págs. Investigación más completa que se 

ha realizado sobre las fichas de este estado, enlistando 101 fichas con sus especificaciones y rareza. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 21 x 28 cm  . Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 7: Monedas Municipales Y Particulares De San Luis Potosí. Verrey, Claudio C, 1988, 1ra Edición, 56 

págs. Trabajo muy completo de las fichas de este estado enlistando 52 fichas. Condición: Buena Condición. 

Ligeramente Escasa. 17 x 23 cm  . Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 8: Latín American Tokens. Rulau, Russell,1ra Edición, 2000, 479 Págs. La mas extensa recopilación de 

fichas tanto mexicanas y latinoamericanas en una sola obra, con lista de precios. Casi todos los 
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comerciantes se basan en este catalogo. Condición: Nuevo. Escasa. 28 x21.5 cm  . Precio estimado entre 

$850.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 9: The Coins Of The Republic Of Mexico 1823-1905 Adn The Empire Of Maximilian 1864-1867. Utberg, 

Neil S., s/f, 1ra edición. Condición: Mala Condición. Ligeramente Escasa. 15.3 x 23 cm  . Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 10: The Coins Of The Mexican Revolution 1910-1917 Utberg, Neil S. 1ra Edición. S/F, 80 págs. Clásico 

de la numismática revolucionaria. Catalogo que fotografía y valúa monedas revolucionarios, comentado 

sobre sus falsificaciones y cómo diferenciarlas. Sello "Biblioteca de la Sociedad Numismática de México. 

Condición: Excelente Condición. Muy Escasa. 22 x 28.5 cm  . Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 11: The Availability Of 20Th Century Mexican Coins. Long, Richard A., 1976, 2da Edición 269 págs. 

Libro dividido en cinco partes, la primera valuando las piezas Mexicanas desde 1905 hasta 1975, La 

segunda dando hechos y anécdotas referentes a la disposición de las piezas . La tercera es. Condición: 

Buena Condición. Escasa. 21.4 x 28 cm  . Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $400.00 

Lote 12: Medal Of Mexico Vol. Iii Orders Awards And Miliary Decorations. Grove, Frank W.1974, 1ra 

Edición. 208 págs. Trabajo más completo que ha catalogado ordenes militares, y condecoraciones del 

México Independiente hasta 1974. Condición: Excelente Condición. Muy Escasa. 20 x 27 cm  . Precio 

estimado entre $1,800.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,750.00 

Lote 13: Las Pruebas De La Moneda Mexicana Del Siglo Xx, Historia, Ensayos Y Modelos. Luna Herrera. 

Pablo, 2015, 1ra Edición. 123 págs. Información técnica y hasta histórica de 195 pruebas por primera vez 

catalogadas y recopiladas en un solo libro. Sólo 100 ejemplares impresos agotados en la misma 

presentación. Condición: Nuevo. Escasa. 21.5 x 27.5 cm  . Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 14: Pequeño Diccionario Numismático. Camarena Torres, Edith, et at, S/F, 1ra edición, 34 págs. 

Descripción de casi 100 términos de la numismática mexicana. Condición: Excelente Condición. 

Ligeramente Escasa. 16.5 x 21 cm  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote 15: La Moneda Mexicana, Bosquejo Histórico-Numismático. Bellamente Empastado. Romero de 

Terreros, D Manuel, 1952, 1ra Edición, 69 Págs. Recorrido histórico y cronológico sobre las diferentes 

etapas de la histórica de México desde la perspectiva numismática. Obra clásica. Recomendado a 

coleccionistas medios-avanzados. Condición: Buena Condición. Escasa. 15 x 20 cm  . Precio estimado entre 

$600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 16: A Guide Book Of Mexican Coins 1822 To Date. Buttrey, T. V, Hubbard Clyde. 1977, 3ra Edición. 

Catalogo que incluye monedas, pruebas y botones. Muy practico manual que sigue siendo guía para 
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coleccionistas y comerciantes de nuestros días. Condición: Condición Regular. Escasa. 13.5 x 19.5 cm  . 

Precio estimado entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 17: Águila O Sol. Colección De Monedas De Banca Serfin, Trueblood, Beatrice y Muñoz Miguel. 1988, 

1ra Edición. 204 págs. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 30.5 x 32 cm  . Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 18: Misantla. Cuadernos De Numismática 1/4. Hacienda Miramar. Muslera Muslera, Manuel. 2008, 

1ra Edición. 29 Págs. Trabajo de investigación de 4 volúmenes, éste dedicado a los billetes de la Hacienda 

de Miramar imágenes e información histórica. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 16 x 20.5 cm  . 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 19: Misantla. Cuadernos De Numismática 2/4. Billetes De: Los Tres Manueles. Muslera Muslera, 

Manuel. 2008, 1ra Edición. 17 Págs. Trabajo de investigación de 4 volúmenes, éste dedicado a los billetes 

de Veracruz Llavé con imágenes e información histórica. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 16 x 20.5 

cm  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 20: Misantla. Cuadernos De Numismática 4/4. "El Dinamo" D. C. Brandon. Muslera Muslera, Manuel. 

2014, 1ra Edición. 24 Págs. Trabajo de investigación de 4 volúmenes, éste dedicado a los billetes de DC 

Brandon con información histórica. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 16 x 20.5 cm  . Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 21: Historia Del Papel Moneda En México. Fomento Cultural Banamex. Bátiz Vázquez, José Antonio, 

1984, 1ra Edición, 147 Págs. Origen, trayectoria y datos históricos sobre la emisión del billete desde su 

origen en México hasta nuestros días con hermosas imágenes. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 24 

x 31 cm  . Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 22: El Papel Moneda Del Banco De México. Douglas, Duane, 2003, 3ra Edición. 166 págs. Actualmente 

esta es la publicación más actualizada de todas las series de los billetes emitidos por el Banco de México 

desde 1925 hasta el 2002. Incluye lista de precios de emisiones, pruebas y especímenes. Condición: 

Nuevo. Ligeramente Escasa. 27.6 x 21.3  . Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de 

arranque: $200.00 

Lote 23: Un Peso Of The Bank Of México 1935-1970. Shlieker, Ed, et Alt, 1973, 1ra Edición 56 págs. Estudio 

muy avanzado sobre el billete de 1 peso del Banco de México, con lista de precios, variedades, firmas 

reportadas y series y subseries encontradas hasta su publicación. Versión en Inglés. Condición: Condición 

Regular. Ligeramente Escasa. 20.8 X 13.7 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio 

de arranque: $100.00 

Lote 24: El Dinero De Plástico, Historia Del Crédito Al Consumidor Y De Los Nuevos Sistemas De Pago En 

México. CARNET, 1990, 1r Edición, 155 Págs. Recorrido histórico de los medios de pago en México desde 

la época precolombina, hasta la creación del crédito en tarjetas de plástico. Recomendado a Intermedios 

y Avanzados. Condición: Buena Condición. Ligeramente Escasa. 25.5 x 25.5 cm  . Precio estimado entre 

$275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 25: Banco De México, Su Historia Temprana. Turrent, Díaz Eduardo. 2000, 1ra edición. 239 págs. 

Estudio sobre el contexto histórico que dio origen al Banco de México, así como la hostiria del Banco de 

México en sí, así de sus primeras emisiones billetísticas. Condición: Excelente Condición. Escasa. 14 x 32.5 

cm  . Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 26: Banco De México, Its History And Its Headquarters Building. Turrent, Eduardo, et al, 1998, era 

Edición. Versión en inglés sobre el edificio del Banco de México, su diseño y obras de arte que en el hay. 

Condición: Excelente Condición. Muy Escasa. 14 x 32.5 cm  . Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               

Precio de arranque: $400.00 

Lote 27: 125 Años De La Banca Serfin. Troueblood, Beatrice, 1990, 1ra Edición.204 págs. Cronología 

histórica política del país en la medida que este, el primer banco en México ha ido evolucionando en 

nuestro país. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 27 x 32 cm  . Precio estimado entre 

$450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 28: The Story Of American Bank Note Company. H. Griffiths, Williams, 1959, 1ra Edición. Trabajo 

sobre la historia y desarrollo de la ABNC así como 9 hojas con litografías que contienen presidentes de 

estados Unidos, imágenes utilizadas en nuestros billetes etc. Condición: Condición Regular. Rara. 22 x 27 

cm  . Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

 

ACCIO NES FERROCARRILAS 

Lote 29: Acción Ferrocarrilera "Mineral De Chihuahua" Bono Fundador Estado: Chiahuahua. No de 

Cupones: 84 de 85. Fecha: 01-10-1900. Condición: Condición Regular. Muy Escasa. 27.5 x 42 cm  . Precio 

estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,200.00 

Lote 30: Acción Ferrocarrilera Compañía De Tranvías De Chihuahua Estado: Chiahuahua. No de Cupones: 

n/a. Fecha: 01-07-1902. Condición: Condición Regular. Escasa. 27 x 33 cm  . Precio estimado entre 

$1,250.00  y  $1,350.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 31: Acción Ferrocarriles Toluca A Tenango Y Sn Juan -Azul Estado: Estado de México. No de Cupones: 

73 DE 100. Fecha: 01-03-07. Condición: Excelente Condición. Escasa. 40.3 X 27.6 CM  . Precio estimado 

entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 32: Acción Ferrocarriles Toluca A Tenango Y Sn Juan -Verde Estado: Estado de México. No de 

Cupones: 73 DE 100. Fecha: 01-03-07. Condición: Excelente Condición. Escasa. 40.3 X 27.6 CM  . Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

 



 

Casa Atraddis                            9 
 

ACCIO NES MINERAS 

Lote 33: Acción A. Minera Continuacion Sur Del Alacran Morada Estado: Estado de México. No de 

Cupones: 50 DE 50. Fecha: 24-10-19. Condición: Excelente Condición. Escasa. 28.8 X 24.5 CM  . Precio 

estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 34: Acción A. Minera La Providencia Y Anexas De Zacualpam Estado: Estado de México. No de 

Cupones: 50 DE 50. Fecha: 01-06-20. Condición: Excelente Condición. Escasa. 28.6 X 25 CM  . Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 35: Acción A. Minera Providencia San Juan De La Luz Estado: GUANAJUATO. No de Cupones: N/A. 

Fecha: 11-1-1898. Condición: Excelente Condición. Escasa. 29.7 X 23 CM  . Precio estimado entre $450.00  

y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 36: Acción A. Minera De San Antonio Y Anexas De Taxco Estado: GUERRERO. No de Cupones: 50 DE 

50. Fecha: 31-01-07. Condición: Buena Condición. Escasa. 34.5 x 23.5 cm  . Precio estimado entre $250.00  

y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 37: Acción A. Minera La Golondrina Y Anexas, Taxco, Verde Estado: GUERRERO. No de Cupones: 1 DE 

1. Fecha: 20-04-07. Condición: Buena Condición. Escasa. 22.7 X 29 CM  . Precio estimado entre $165.00  y  

$200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 38: Acción A. Minera La Blanca Y Anexas Estado: HIDALGO. No de Cupones: 40 DE61. Fecha: 03-01-

22. Condición: Excelente Condición. Escasa. 26 X 21.2 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 39: Acción Mina De Cinco Señores De 1872 Estado: HIDALGO. No de Cupones: N/A. Fecha: 31-1-1872. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 33.3 X 22 CM  . Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               

Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 40: Acción A. Minera De Santa Margarita -Color Verde Estado: HIDALGO. No de Cupones: 9 DE 80. 

Fecha: 19-01-29. Condición: Excelente Condición. Escasa. 30 X 21.5 CM  . Precio estimado entre $175.00  

y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 41: Acción Compañía A. Minera La Reina Y Anexas, De 1906 Estado: HIDALGO. No de Cupones: N/A. 

Fecha: 26-11-06. Condición: Excelente Condición. Escasa. 36.2 X 24.6 CM  . Precio estimado entre $400.00  

y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 42: Acción A. Minera Zimapan Color Morado Estado: HIDALGO. No de Cupones: 20 DE 20. Fecha: 01-

01-39. Condición: Excelente Condición. Escasa. 30.6 X 21.8 CM  . Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $50.00 
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Lote 43: Acción Diamante Esmeralda Y Anexas Estado: HIDALGO. No de Cupones: 41 DE 50. Fecha: 12-02-

36. Condición: Buena Condición. Escasa. 30.3 X 23.1 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 44: Bono A. Minera De San Rafael Y Anexas De 1910 -Rojo Estado: HIDALGO. No de Cupones: 60 DE 

60. Fecha: 01-07-10. Condición: Buena Condición. Escasa. 30.6 X 21.8 CM  . Precio estimado entre $200.00  

y  $225.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 45: Acción A. Minera La Cruz Y Todos Santos -Color Café Estado: HIDALGO. No de Cupones: 19 DE 40. 

Fecha: 13-01-44. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.3 X 21.2 CM  . Precio estimado entre $80.00  

y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 46: Acción Compañía Mexicana Explotadora De Minas Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. 

Fecha: 02-01-34. Condición: Excelente Condición. Escasa. 30.4 X 25 CM  . Precio estimado entre $80.00  y  

$100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 47: Acción A. Minera Aurora Boreal -Color Azul Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 

23-07-36. Condición: Excelente Condición. Escasa. 30.8 X 22 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $70.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote 48: Acción A. Minera Aurora Boreal -Color Verde Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 

23-07-36. Condición: Excelente Condición. Escasa. 30.8 X 22 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $70.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote 49: Acción Compañías De Minas La Blanca Y Anexas De 1936 Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 

DE 30. Fecha: 15-01-36. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.4 X 20 CM  . Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 50: Acción A. Minera Nazareno Y Alicante Estado: Zacatecas. No de Cupones: 60 DE 60. Fecha: 10-11-

11. Condición: Excelente Condición. Escasa. 30.4 X 23 CM  . Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $150.00 

Lote 51: Acción Minas De La Luz Y Anexas Sa, Zacatecas Estado: Zacatecas. No de Cupones: 50 DE 50. 

Fecha: 2-8-1894. Condición: Excelente Condición. Escasa. 26 X 19.1 CM  . Precio estimado entre $600.00  

y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 52: Acción, Compañía Minera De Oro La Gloraia, 100, Chihuahua Estado: CHIHUAHUA. No de 

Cupones: 45 DE 50. Fecha: 01-11-1907. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 23 X 36 CM  . 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 53: Acción, Compañía Minera Del Carrizo, Chihauhua, 200, 1893 Estado: CHIAHIAHUA. No de 

Cupones: 46 DE 51. Fecha: 23-05-1893. Condición: Buena Condición. Escasa. 22 x 33 cm  . Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 
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Lote 54: Acción A. Minera Ignacio Rodriguez Ramos, Chihuahua, 100 Estado: CHIAHIAHUA. No de Cupones: 

49 DE 60. Fecha: 01-07-1910. Condición: Buena Condición. Ligeramente Escasa. 23 X 29.5 CM  . Precio 

estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 55: Acción Negociación Minera Rosa María Y Anexas, Durango, 1896 100 Estado: DURANGO. No de 

Cupones: N/A. Fecha: 15-09-1896. Condición: Condición Regular. Muy Escasa. 24 X 36.5 CM  . Precio 

estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 56: Acción Negociación Minera De San Juan, San Antonio Y Anexas, Pachuca, 10 Estado: Hidalgo. No 

de Cupones: 50 de 50. Fecha: 15-06-1914. Condición: Condición Regular. Muy Escasa. 23.5 x 29 cm  . Precio 

estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 57: Acción Compañía Minera Humbolt, Guanajuato, 20 Estado: Guanajuato. No de Cupones: n/a. 

Fecha: 1-07-1908. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 21 x 27.8 cm  . Precio estimado entre $175.00  

y  $225.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 58: Acción A. Minera La Victoria Y San Andres Pachuca Estado: HIDALGO. No de Cupones: 1 DE 1. 

Fecha: 15-4-1894. Condición: Excelente Condición. Escasa. 33.7 X 23.2 CM  . Precio estimado entre 

$500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 59: Acción Minera De La Bonanza, Pachuca, 250, 1926 Estado: HIDALGO. No de Cupones: 50 de 50. 

Fecha: 19-03-1926. Condición: Excelente Condición. Escasa. 23 x 30 cm  . Precio estimado entre $150.00  

y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 60: Acción Minera Del Encino Y Anexas Juego De 3 Piezas Distintas 1882 Estado: HIDALGO. No de 

Cupones: n/a. Fecha: 01-01-1882. Condición: Excelente Condición. Rara. 23 x 22 cm  . Precio estimado 

entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 61: Acción Compañía Minera Las Dos Estrellas, En El Oro Y Tlalpujahua. Esta Compañía Emitió Billetes. 

Estado: Estado de México. No de Cupones: 60 de 60. Fecha: 01-04-1906. Condición: Excelente Condición. 

Muy Escasa. 23 x 29 cm  . Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 62: Acción Compañía Beneficiadora De Metales La Unión. 100 Estado: Distrito Federal. No de 

Cupones: 12 de 140. Fecha: 01-08-1905. Condición: Excelente Condición. Ligeramente Escasa. 21.5 x 29 

cm  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

 

ACCIO NES PETROLERAS 

Lote 63: Acción Mexicana De Petroleo La Esperanza Sa Estado: Mexico DF. No de Cupones: 1 DE 1. Fecha: 

01-03-14. Condición: Buena Condición. Escasa. 23.1 X 29.6 CM  . Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               

Precio de arranque: $75.00 
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Lote 64: Acción Compañía Mexicana De Petroleo La Esperanza -Azul Estado: Mexico DF. No de Cupones: 

20 DE 20. Fecha: 29-02-16. Condición: Excelente Condición. Escasa. 26.1 X 20 CM  . Precio estimado entre 

$250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 65: Acicion Petrolera Aquismon -Naranja Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 02-03-

16. Condición: Condición Regular. Escasa. 28 X 21.5 CM  . Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 66: Acción A. Petrolera De La Llave, Veracruz -Rojo Estado: VERACRUZ. No de Cupones: 7 DE 10. 

Fecha: 07-03-16. Condición: Excelente Condición. Escasa. 18.6 X 28.2 CM  . Precio estimado entre $400.00  

y  $425.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 67: Acción Petrolera "La Internacional", 50, 1916 Estado: Distrito Federal. No de Cupones: 30 DE 30. 

Fecha: 15-02-1916. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 22.5 X 27.5 CM  . Precio estimado 

entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 68: Acción Petrolera "La Comercial" 1916 Estado: Distrito Federal. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 

14-03-1916. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 19 X 27 CM  . Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 69: Acción Compañía Petrolera Y Urbanizadora La Conocordia 1914 Estado: Distrito Federal. No de 

Cupones: 30 DE 30. Fecha: 05-08-1914. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 22.5 X 32 CM  . Precio 

estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 70: Acción Compañía Territorial Y Petrolífera Mexicana Sa 1916 Estado: Distrito Federal. No de 

Cupones: 38 DE 40. Fecha: 25-10-1916. Condición: Buena Condición. Escasa. 20.5 X 27.5 CM  . Precio 

estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 71: Acción La Petrolera Poblana Estado: PUEBLA. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 01-07-1917. 

Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 26 X 34 CM  . Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               

Precio de arranque: $500.00 

 

ACCIO NES MERCANTILES Y DIVERSAS 

Lote 72: Acción La Compañía Mercantil De Torreon Estado: COAHUILA. No de Cupones: 19 DE 25. Fecha: 

01-02-04. Condición: Excelente Condición. Escasa. 17.2 X 29.6 CM  . Precio estimado entre $200.00  y  

$225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 73: Acciòn Industrial Jabonera La Esperanza -Color Rojo Estado: DURANGO. No de Cupones: 16 DE 

20. Fecha: 21-07-42. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.2 X 19.7 CM  . Precio estimado entre 

$60.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 74: Acción Fabrica De Cartón Y Cajas La Constancia Estado: Leon, Guanajuato. No de Cupones: 20 DE 

20. Fecha: 29-12-46. Condición: Excelente Condición. Escasa. 22.5 X 28.5 CM  . Precio estimado entre 

$50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $35.00 

Lote 75: Acción Anjopa -Color Verde Estado: Mexico DF. No de Cupones: 45 DE 45. Fecha: 21-06-65. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 29.2 X 22 CM  . Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 76: Acción Anjopa -Color Café Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 06-03-62. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 27.5 X 21.6 CM  . Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 77: Acción Bienes Cinematográficos Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 01-08-55. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 27.8 X 21.8 CM  . Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 78: Acción Cine Estrella Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 07-07-53. Condición: 

Excelente Condición. Escasa. 25.6 X 18 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote 79: Acción Cine Roxy Color Rosa Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 03-07-53. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.5 X 17.5 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $60.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote 80: Acción Cine Roxy Color Verde Estado: Mexico DF. No de Cupones: 30 DE 30. Fecha: 03-07-53. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.5 X 17.5 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $60.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote 81: Acción Colonia Nativitas Estado: Mexico DF. No de Cupones: 1 DE 1. Fecha: 26-06-15. Condición: 

Buena Condición. Escasa. 21.7 X 27.5 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote 82: Acción Compañía Manufacturera La Providencia Estado: Mexico DF. No de Cupones: 39 DE 40. 

Fecha: 06-01-32. Condición: Excelente Condición. Escasa. 29.8 X 22 CM  . Precio estimado entre $65.00  y  

$75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 83: Acción Constructora Azteca Serie A -Color Gris Estado: Mexico DF. No de Cupones: 34 DE 34. 

Fecha: 28-03-49. Condición: Excelente Condición. Escasa. 28 X 21.5 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  

$60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 84: Acción Constructora Azteca -Color Café Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 20-

09-60. Condición: Excelente Condición. Escasa. 28 X 21.5 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $60.00               

Precio de arranque: $40.00 
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Lote 85: Acción Constructora De La Cerda Estado: Mexico DF. No de Cupones: 17 DE 17. Fecha: 25-05-60. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 27.2 X 21.5 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $60.00               

Precio de arranque: $40.00 

Lote 86: Acción Donnatella Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 01-04-73. Condición: 

Excelente Condición. Escasa. 24.5 X 17 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote 87: Acción Ingenio San José De Tapia Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 21-02-49. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 33 X 21.3 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 88: Acción Inmuebles E Inversiones Dm Color Café Estado: Mexico DF. No de Cupones: 22 DE 30. 

Fecha: 10-10-66. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.6 X 17.7 CM  . Precio estimado entre $50.00  

y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 89: Acción Inmuebles E Inversiones Dm Color Verde Estado: Mexico DF. No de Cupones: 22 DE 30. 

Fecha: 10-10-66. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.6 X 17.7 CM  . Precio estimado entre $50.00  

y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 90: Acción Minera Compañía Carbonífera Agujita Y Anexas. Estado: Distrito Federal. No de Cupones: 

40 de 40. Fecha: 01-07-1910. Condición: Excelente Condición. Escasa. 23 x 32 cm  . Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 91: Acción Inmuebles E Inversiones Dm Color Azul Estado: Mexico DF. No de Cupones: 22 DE 30. 

Fecha: 10-10-66. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.6 X 17.7 CM  . Precio estimado entre $50.00  

y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 92: Acción La Ciudad De México F. Manuel Sucs Estado: Mexico DF. No de Cupones: 28 DE 30. Fecha: 

31-10-67. Condición: Excelente Condición. Escasa. 25.5 X 20 CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $25.00 

Lote 93: Acción Narrisus Theatre Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 15-09-24. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 31 X 29 CM  . Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               

Precio de arranque: $75.00 

Lote 94: Acción Radio Televisora Del Bajío Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 16-01-54. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 28.5 X 22 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 95: Acción Sindicato Del Mamey Estado: Mexico DF. No de Cupones: 25 DE 25. Fecha: 20-03-15. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 29.2 X 20.8 CM  . Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $250.00 
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Lote 96: Acción Tres Picos -Color Café Estado: Mexico DF. No de Cupones: 50 DE 50. Fecha: 19-04-63. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 30.5 X 22 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $60.00 

Lote 97: Acción Un Icintra Rojo  Estado: Mexico DF. No de Cupones: 20 DE 20. Fecha: 22-11-96. Condición: 

Excelente Condición. Escasa. 27.7 X 19.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote 98: Acción Un Icintra Azul Estado: Mexico DF. No de Cupones: 20 DE 20. Fecha: 22-11-96. Condición: 

Excelente Condición. Escasa. 27.7 X 19.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote 99: Acción Cía. Realizadora Y Explotadora De Terrenos Agrícolas Sa, 100, 1913 Estado: Distrito 

Federal. No de Cupones: 25 DE 25. Fecha: 10-01-1913. Condición: Excelente Condición. Escasa. 22 x 31 cm  

. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 100: Acción La Mexicana Compañía Ladrillera De Mixcoac, 100, 1905 Estado: Distrito Federal. No de 

Cupones: 40 DE 40. Fecha: 31-12-1905. Condición: Excelente Condición. Ligeramente Escasa. 23 X 35 CM  

. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 101: Acción Laboratorios Martí, Compañía De Productos Químicos Y Farmacéuticos Estado: Distrito 

Federal. No de Cupones: 30 de 30. Fecha: 20-12-1914. Condición: Excelente Condición. Escasa. 21 x 27 cm  

. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 102: Acción Camioneros De Yucatán, Mérida Yucatán. Estado: YUCATÁN. No de Cupones: 25 DE 25. 

Fecha: 01-01-1959. Condición: Buena Condición. Escasa. 13.5 x 21 cm  . Precio estimado entre $175.00  y  

$200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 103: Accíón Impulsora Cinematográfica Estado: Distrito Federal. No de Cupones: N/A. Fecha: 5-01-

1935. Condición: Buena Condición. Escasa. 23 x 29 cm  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               

Precio de arranque: $150.00 

Lote 104: Acción Compañía Cervezera La Cruz Blanca, 50, 1896 Estado: Distrito Federal. No de Cupones: 

50 DE 50. Fecha: 12-06-1896. Condición: Excelente Condición. Muy Escasa. 25 X 29 CM  . Precio estimado 

entre $750.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 105: Acción Centro Médico Del Suresto, Mérida Yucatán. Estado: YUCATÁN. No de Cupones: 25 DE 

25. Fecha: 30-05-1956. Condición: Buena Condición. Escasa. 13.5 x 21 cm  . Precio estimado entre $180.00  

y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 
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BILLETE REVOLUCIONARIO Y DE BANCO 

Lote 106: 20 Pesos, Gobiernos Constitucionalista De México, Firmas Grandes . MI-COA-6.5. Condición: 

Xf/Au. Ligeramente Escasa. 8 X 19 CM  . Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 107: 50 Centavos, La Tesoreria De La Federación, Coahuila . SI-COA-7. Condición: Unc. Común. 6.7 x 

15.6 CM  . Precio estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 108: 2 Pesos, El Banco Minero De Chihuahua . BK-CHI-122. Condición: Vg. Común. 8.1 X 17.7 CM  . 

Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 109: 10 Pesos, El Banco Minero De Chihuahua, 1914, Bouligny . BK-CHI-124. Condición: Vf+. 

Ligeramente Escasa. 8 X 18.5 CM  . Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 110: 5 Pesos, El Banco Minero, Resello Chihuahua, 1911 . BK-CHI-85. Condición: Fine. Ligeramente 

Escasa. 7.1 X 17 CM  . Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 111: 25 Centavos Tesorería General Del Estado Chihuahua . MI-CHI-11. Condición: Vf. Escasa. 7.4 X 

13.8 CM  . Precio estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 112: 1 Peso Tesoreria General Del Estado Chihuahua . MI-CHI-18. Condición: Vg. Escasa. 7.2 X 13.3 

CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 113: 20 Pesos El Estado De Chihuahua Firmas Manuscritas . MI-CHI-63. Condición: Good/Vg. Escasa. 

7.3 X 18.4 CM  . Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 114: 20 Pesos El Estado De Chihuahua . MI-CHI-63.6. Condición: Unc. Común. 7.8 X 18.5 CM  . Precio 

estimado entre $75.00  y  $80.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 115: 1 Peso Ejército Constitucionalista De Maxico Chihuahua . MI-CHI-68. Condición: F/Vf. Escasa. 7.2 

X 16.4 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 116: 1 Peso, Banco Nacional De Mexico . BK-DF-142. Condición: F+. Común. 7 X 15.5 CM  . Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 117: 5 Pesos, El Banco Nacional De Mexico . BK-DF-162. Condición: Vg. Común. 7. X 15.5 CM  . Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 118: 5 Pesos, Banco Nacional De Mexico, Resello Lagos . BK-DF-183. Condición: Vg. Escasa. 7.2 X 15.6 

CM  . Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 119: 5 Pesos, Banco Nacional De Mexico, Resello Pachuca . BK-DF-193. Condición: Vg/Fine. Escasa. 

7.2 X 15.7 CM  . Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote 120: 1 Peso, El Banco De Londres Y México . BK-DF-20. Condición: Vg. Común. 7.4 X 15.9 CM  . Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 121: 10 Pesos, El Banco Nacional De Mexico . BK-DF-218. Condición: Good+. Común. 8.1 X 18.3 CM  . 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 122: 10 Pesos, Banco Nacional De Mexico Resello Lagos . BK-DF-241. Condición: Vg. Escasa. 8.6 X 18.4 

CM  . Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 123: 5 Pesos, El Banco De Londres Y Mexico, Resello Aguascalientes . BK-DF-31. Condición: Vg. 

Común. 8 X 18.2 CM  . Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 124: 5 Pesos, El Banco De Londres Y México. Resello Morelia . BK-DF-39. Condición: Poor. Escasa. 7.8 

X 18.2 CM  . Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 125: 5 Pesos, El Banco De Londres Y Mexico Resello Veracruz . BK-DF-45. Condición: Vg. Común. 8 X 

18.2 CM  . Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 126: 10 Pesos, El Banco De Londres Y México "Firma Consejero" . BK-DF-49. Condición: Vg. 

Ligeramente Escasa. 7.5 X 18.2 CM  . Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: 

$275.00 

Lote 127: 10 Pesos  El Banco De Londres Y Mexico Resello Puebla . BK-DF-62. Condición: F+. Escasa. 7.8 X 

18.5 CM  . Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $725.00 

Lote 128: 20 Pesos, El Banco De Londres Y Mexico, Resello San Luis Potosi. BK-DF-84. Condición: F/Vf. 

Común. 8 X 18.2 CM  . Precio estimado entre $750.00  y  $850.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 129: 5 Pesos, Gobierno Provisional De México, Tipo Yecapixtla Sello Revalidado. México 17-12-1914, 

Dañado En Margen . MI-DF-31. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 7.7 X 18.4 CM  . Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 130: 100 Pesos, El Gobierno Provisional De Mexico, Resello Revalidado . MI-DF-58. Condición: 

Au/Unc. Común. 8.3 X 18.2 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote 131: 1 Peso Gobierno Provisional Resello Cd Guzman . NO CATALOGADO. Condición: F+. Escasa. 8.1 

X 18.6 CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 132: 50 Centavos Comisión Monetaria . PT-DF-1. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.4 X 15.5 CM  . 

Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 133: 10 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. SI-DF-6. Condición: Fine. Común. 7 

X 15.3 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 134: 20 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. SI-DF-7. Condición: Fine. Común. 7.6 

X 15.2 CM  . Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 135: 1 Peso El Estado De Durango . SI-DUR-19. Condición: Vg. Común. 6.5 X 13.8 CM  . Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 136: 1 Peso, Gobierno Provisional De México Resello Indentificable A Tuxpan 9°, E. De Jalisco. CV-

GOB-PROV-DF-50. Condición: Vg. Muy Escasa. 7.7 X 18.4 CM  . Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $400.00 

Lote 137: 10 Pesos, El Banco De Guerrero Amortizado . BK-GUE-7. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

8.3 X 18.2 CM  . Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 138: 1 Peso, El Banco De Hidalgo Amortizado . BK-HID-2. Condición: Unc. Escasa. 7.1 X 15.3 CM  . 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 139: 20 Pesos, El Banco De Hidalgo, Amortizado . BK-HID-20. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.1 

X 18.1 CM  . Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 140: 5 Pesos, El Banco De Hidalgo, Amortizado . BK-HID-7. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.1 X 

18.1 CM  . Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 141: 50 Centavos, El Banco De Jalisco . BK-JAL-14. Condición: Good. Escasa. 6.6 X 14.1 CM  . Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 142: 5 Pesos, El Banco De Jalisco. BK-JAL-17. Condición: Xf. Escasa. 8.1 X 18.2 CM  . Precio estimado 

entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 143: 50 Pesos, El Banco De Jalisco. Numero Capicua!!!! 3003 . BK-JAL-36. Condición: Good+. Muy 

Escasa. 8.2 X 18.4 CM  . Precio estimado entre $4,500.00  y  $5,000.00               Precio de arranque: 

$4,000.00 

Lote 144: 10 Pesos, La Pagaduria Gral Del Cuerpo De Ejercitodel Noreste, Jalisco, Roturitas En Margenes . 

MI-JAL-20. Condición: F/Vf. Común. 8.7 X 18.9 CM  . Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio 

de arranque: $250.00 

Lote 145: 10 Centavos, Círculo Recreativo Excelsior, Jalisco . PI-JAL-137.6. Condición: Au. Común. 5 X 8.2 

CM  . Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 146: Billete Cristero, 20 Centavos, Contribucion Para La Conquista De La Libertad, Jalisco . PT-JAL-34. 

Condición: Au. Escasa. 7.8 X 13.6 CM  . Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,500.00 

Lote 147: 10 Centavos Estado De Jalisco, Cartón Morado . SI-JAL-10. Condición: Vf. Escasa. 26 X 50 MM  . 

Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 148: 5 Pesos Ejercito Consttucionalista Jalisco . SI-JAL-23. Condición: Vf+. Escasa. 8 X 18.2 CM  . Precio 

estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 
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Lote 149: 20 Centavos, El Oro Mining Railway Company, Boleto 2Da Clase, 1938 . PT-MEX-5. Condición: 

Unc. Común. 3.2 X 6 CM  . Precio estimado entre $60.00  y  $80.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 150: 20 Centavos, Estado Libre Y Soberano De México. SI-MEX-10. Condición: Vg. Común. 6.2 X 11.3 

CM  . Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 151: 1 Peso, Estado Libre Y Soberano De México. SI-MEX-12. Condición: Unc. Común. 7.2 X 15.4 CM  

. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 152: 50 Centavos Gobierno Convencionista De Mexico Toluca  . SI-MEX-7. Condición: Au+. Común. 6 

X 11.2 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 153: 20 Centavos Ayuntamiento De Zitácuaro, Michoacan, Cartoncito Amarillo . SI-MIC-38. Condición: 

Unc. Común. 26 X 50 MM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 154: 50 Centavos, Ayuntamiento De H. Zitacuaro, Michoacan . SI-MIC-46. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 7.4 X 13.6 CM  . Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 155: 10 Pesos, El Banco De Morelos. Serie A. Cinta Removida . BK-MOR-7. Condición: Good. Escasa. 

8.4 X 18.4 CM  . Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 156: 1 Peso El Estado De Morelos Cartoncito Café . SI-MOR-26. Condición: Vf/Xf. Común. 2.9 X 5.5 

CM  . Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 157: 50 Centavos Republica Mexicana (Nuevo Leon) . MI-NUE-2. Condición: Fine. Común. 6.9 X 15.8 

CM  . Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 158: 10 Centavos La Camara De Comercio De Oaxaca . PI-OAX-38. Condición: Vg. Común. 4.4 X 9.5 

CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 159: 10 Pesos, El Estado De Oaxaca, 1915 "Julian" . SI-OAX-14. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 7 

X 15.6 CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 160: 5 Pesos, La Terosería Genera Del Estado De Oaxaca, Firmas Moradas Impresas, 15-03-1916 . SI-

OAX-6. Condición: Xf+. Ligeramente Escasa. 7.5 X 17 MM  . Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 161: 5 Pesos, El Banco Oriental De Mexico, Puebla . BK-PUE-10. Condición: Vf+. Común. 8.1 X 18.2 

CM  . Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $180.00 

Lote 162: 1 Peso, El Banco Oriental De Mexico (Puebla) . BK-PUE-2. Condición: F/Vf. Común. 8.3 X 17.8 CM  

. Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 163: 20 Pesos, El Banco Oriental De Mexico, Puebla. BK-PUE-35. Condición: Poor. Escasa. 8.2 X 18.3 

CM  . Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 
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Lote 164: 2 Pesos, El Banco Oriental De México, Puebla, Sello Cuadrado . BK-PUE-6. Condición: Fine. 

Común. 8.1 X 17.7 CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 165: 2 Pesos, La Administración General De Rentas Del Estado De Querétaro . PT-QUE-2. Condición: 

Xf. Muy Escasa. 10.4 X 17.3 CM  . Precio estimado entre $2,250.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: 

$2,000.00 

Lote 166: 50 Centavos La Tesoreria General Del Estado De Sinaloa . SI-SIN-8. Condición: Vg/Fine. Común. 

5.7 X 11.1 CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 167: 25 Centavos El Estado De Sonora . SI-SON-21. Condición: Unc. Común. 5.8 X 11.6 CM  . Precio 

estimado entre $100.00  y  $115.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 168: 1 Peso, El Banco De Tamaulipas, Excepcional!! . BK-TAM-1. Condición: Unc. Muy Escasa. 7 X 15 

CM  . Precio estimado entre $2,250.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $2,000.00 

Lote 169: 50 Centavos Comisión Reguladora Del Mercado Del Henequen . PI-YUC-6. Condición: Vf+. 

Común. 6.9 X 13.5 CM  . Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 170: 1 Peso Comisión Reguladora Del Mercado Del Henequen . PI-YUC-9. Condición: Vf+. Común. 7.1 

X 14.1 CM  . Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 171: 50 Pesos Sr. Don Benito Aznar S, Yucatan . PR-YUC-8. Condición: Unc. Escasa. 8 X 17.9 CM  . 

Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 172: 5 Centavos Gobierno Provisional De Zacatecas . SI-ZAC-1. Condición: Unc. Escasa. 3 X 5.5 CM  . 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 173: 10 Centavos Gobierno Provisional De Zacatecas . SI-ZAC-2. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

3 X 5.5 CM  . Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

 

BILLETES DE BANCO DE ME XICO 

Lote 174: 10 Pesos, Banco De México Serie G, "Anchos"  09-08-1933 . DD-15. Condición: Good+. Escasa. 

8.2 X 18.1 CM  . Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 175: 10 Pesos, Banco De Mexico Serie I "Anchos", (1934-1936) . DD-17. Condición: Vg. Ligeramente 

Escasa. 8.2 X 18 CM  . Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 176: 20 Pesos, Banco De Mexico Serie I "Anchos", (1934-1936) . DD-26. Condición: Vg/Fine. Escasa. 

8.2 X 18 CM  . Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 
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Lote 177: 100 Pesos, Banco De México Segunda Serie. (Transición) Serie 9 (25-11-1942), Grafiti En Reverso. 

DD-70. Condición: Vg/Fine. Escasa. 6.8 X 15.8 CM  . Precio estimado entre $2,850.00  y  $3,000.00               

Precio de arranque: $2,500.00 

Lote 178: 1 Peso, Banco De Mexico Serie E, Roto Por Debleces Centrales . DD-95. Condición: Proof. 

Ligeramente Escasa. 6.7 X 15.5 CM  . Precio estimado entre $30.00  y  $50.00               Precio de arranque: 

$25.00 

Lote 179: 1 Peso, Banco De Mexico Serie G . DD-97. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 6.7 X 15.5 

CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 180: 1 Peso, Banco De Mexico Serie J . DD-100. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 6.7 X 15.5 

CM  . Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 181: 1 Peso, Banco De México Serie K, 1943 . DD-101. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 X 15.5 CM  . 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 182: 1 Peso, Banco De México Serie M, 1943 . DD-103. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 X 15.5 CM  . 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 183: 1 Peso, Banco De Mexico Serie N . DD-104. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 6.7 X 15.5 CM  

. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 184: 1 Peso, Banco De México Serie O, 1943 . DD-105. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 X 15.5 CM  . 

Precio estimado entre $325.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 185: 1 Peso, Banco De México Serie R, 1943 . DD-108. Condición: Unc. Muy Escasa. 6.6 X 15.5 CM  . 

Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 186: 1 Peso, Banco De Mexico Serie T 1945 . DD-110. Condición: Unc. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . Precio 

estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 187: 1 Peso, Banco De Mexico Serie W . DD-113. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 6.7 X 15.5 CM  

. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 188: 5 Pesos Serie P 1942, Banco De Mexico . DD-321. Condición: Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . Precio 

estimado entre $65.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 189: 5 Pesos Serie Q 1943, Banco De Mexico . DD-322. Condición: Au. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 190: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie M Primera Serie!!, 1937, Descolorido En Reverso . DD-515. 

Condición: Unc. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . Precio estimado entre $850.00  y  $900.00               Precio de 

arranque: $800.00 

Lote 191: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie Q, 1943 . DD-519. Condición: F/Vf. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $90.00  y  $100.00               Precio de arranque: $80.00 
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Lote 192: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie R, 1943 . DD-520. Condición: Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 193: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie S, 1945 . DD-521. Condición: Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 194: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie T, 1945 . DD-522. Condición: Vg+. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 195: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie V, 1945 . DD-524. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 196: 10 Pesos, El Banco De Mexico Serie X, 1945 . DD-526. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 197: 10 Pesos, Serie Bz 1950 Banco De Mexico . DD-567. Condición: Vf+. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $60.00  y  $65.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 198: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Q, 1943 . DD-717. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 199: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie R, 1943 . DD-718. Condición: Vg/Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  

. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 200: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie X, 1945 . DD-725. Condición: Vg/Fine. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  

. Precio estimado entre $325.00  y  $300.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 201: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Y, 1945, Falta Esquina Inferior Izquierda . DD-726. Condición: 

Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . Precio estimado entre $165.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 202: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Bb, 1948 . DD-728. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 203: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Bx, 1949 . DD-729. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 204: 50 Pesos El Banco De Mexico Serie Bv, 1949 . DD-729. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 205: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie X, 1945, Faltante En Margen Inferior . DD-756. Condición: 

Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 206: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Dp, 1953 . DD-763. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 207: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Dx, 1954 . DD-764. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 
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Lote 208: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Dw, 1954 . DD-764. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 209: 100 Pesos, El Banco De Mexico Serie Ei, 1954 . DD-765. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM  . Precio estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 210: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Dn, 1953 . DD-801. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 211: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Fi, 1955 . DD-802. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 212: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Fk, 1956 . DD-803. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 213: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Fl, 1956 . DD-803. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 214: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Fx, 1957 . DD-804. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 215: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Hd, 1958 . DD-805. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 216: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Hv, 1959 . DD-806. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 217: 500 Pesos El Banco De Mexico Serie Is, 1959 . DD-807. Condición: Vg. Escasa. 6.7 x 15.6 CM  . 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 218: 10,000 Pesos, Banco De Mexico Matias Romero . DD-900. Condición: Vg. Escasa. 6.7 X 15.7 CM  

. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 219: 2000 Pesos, Justo Sierra Serie Z 1984 . DD-1245. Condición: Unc. Escasa. 6.7 X 15.5 CM  . Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $70.00 

Lote 220: 8 Billetes En Serie 1,5,10,20,50,100,500 Y 1000 Pesos Abnc . VARIOS. Condición: Unc. Común. 

6.6 X 15.8 CM  . Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 
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BILLETES SIMILARES Y CONEXOS 

Lote 221: Bonos De La Democracia Por 50 Pesos Pro Lic Ezequiel Padilla . NO CATALOGADO. Condición: 

Unc. Escasa. 6.5 X 15.5 CM  . Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: 

$125.00 

Lote 222: Bono Electoral Pro Almazan Un Peso 1939, Srie R . NO CATALOGADO. Condición: Unc. Escasa. 7 

X 15.9 CM  . Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 223: Bono Electoral 1 Peso Comité Directivo Nacional De La Campaña Pro Avila Camacho (1939) . SIN 

CATALOGAR. Condición: Unc. Escasa. 9 X 19.1 CM  . Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio 

de arranque: $400.00 

Lote 224: 2 Dolares Estados Unidos Serie De 1963 Sello Rojo Derecho . NO CATALOGADO. Condición: Fine. 

Ligeramente Escasa. 6.6 X 15.7 CM  . Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: 

$100.00 

 

MONEDA COLONIAL E INDEPENDENCIA 

Lote 225: 1/2 Real 1799 Fm, Busto Carlos Iiii . KM-72. Condición: Vg. Escasa. 16 MM  1.5 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 226: 1/2 Real 1805 Th, Busto Carlos Iiii . KM-72. Condición: Vg. Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 227: 1/2 Real 1806 Th, Busto Carlos Iiii . KM-72. Condición: Good+. Escasa. 16 MM  1.7 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 228: 1/2 Real 1808/7 Th, Busto Carlos Iiii . KM-72. Condición: Vg. Escasa. 17 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 229: 1/2 Real 1808 Th, Busto Carlos Iiii . KM-72. Condición: Vf+. Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 230: 1/2 Real 1809 Th, Busto Fernando Vii . KM-73. Condición: Vg. Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 231: 1 Real 1750 M, Columnario Fernando Vi . KM-76.1. Condición: Vf+. Muy Escasa. 21 MM  3.3 GR. 

Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 
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Lote 232: 1 Real 1804 Th, Busto Carlos Iiii . KM-81. Condición: Good. Escasa. 21 MM  3.1 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $180.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 233: 2 Reales 1779 Carlos Iii Ff . KM-88.2. Condición: F+. Escasa. 27 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote 234: 2 Reales 1799 Carlos Iiii Fm . KM-91. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.2 GR. 

Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 235: 2 Reales 1804 Carlos Iiii Th . KM-91. Condición: Good. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.3 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $220.00 

Lote 236: 2 Reales Zs 1821  Rg Independencia  Fernando Vii . KM-93.4. Condición: Good/Vg. Escasa. 27 

MM  6.1 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $385.00               Precio de arranque: $330.00 

 

MONEDA DE LA REPU BLICA 1823-1909 

Lote 237: 1/8 De Real, Estado Libre De Jalisco 1833 . KM-329. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 21 MM  

4 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 238: 1/4 De Real Durango 1824 . KM-320. Condición: Vf+. Escasa. 19 MM  3.1 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 239: 1/4 De Real Estado De San Luis Potosi 1862 "Republica" . KM-360. Condición: Good. Común. 28 

MM  7.3 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 240: 1/2 Real Ga 1859 Jg . KM-370.5. Condición: Good/Vg. Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio estimado 

entre $90.00  y  $100.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 241: 1/2 Real Go 1844 Pm . KM-370.7. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. 

Precio estimado entre $85.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 242: 1/2 Real Go 1845 Pm . KM-370.7. Condición: Proof. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 243: 1/2 Real Go 1850 Pf . KM-370.7. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 244: 1/2 Real Go 1852/1 Pf . KM-370.7. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. 

Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 245: 1/2 Real Go 1853 Pf Soldadura En Canto . KM-370.7. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 

16 MM  1.6 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 246: 1/2 Real Go 1861 Pf . KM-370.7. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $85.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 247: 1/2 Real Mo 1851 Gg . KM-370.8. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 248: 1/2 Real Zs 1848 Om . KM-370.8. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 249: 1 Real Go 1828 Mj J Completa . KM-372.8. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 

GR. Precio estimado entre $90.00  y  $100.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 250: 1 Real Go 1831 Mj . KM-372.8. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $90.00  y  $100.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 251: 1 Real Go 1856/5 Pf . KM-372.8. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 252: 1 Real Go 1861 Pf . KM-372.8. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 253: 1 Real Go 1862 Ye . KM-372.8. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 254: 1 Real Mo 1826 Jm . KM-372.8. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 255: 1 Real Mo 1859 Fh . KM-372.8. Condición: Good. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 256: 1 Real Zs 1832 Om . KM-372.10. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 257: 1 Real Zs 1842 Om . KM-372.10. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 258: 1 Real Zs 1859 Mo . KM-372.10. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $90.00 

Lote 259: 2 Reale Go 1834 Pj . KM-372.8. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 260: 2 Reale Go 1843 Pm . KM-372.8. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 261: 2 Reale Go 1849 Pf . KM-372.8. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 262: 2 Reale Go 1850 Pf . KM-372.8. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 263: 2 Reale Go 1852/1 Pf . KM-372.8. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 264: 2 Reale Mo 1847 Rc . KM-372.10. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 265: 2 Reale Mo 1852 Gc, Talloncitos, Fuerte Troquelación . KM-372.10. Condición: Xf. Ligeramente 

Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 266: 2 Reale Mo 1853 Gc . KM-372.10. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 267: 2 Reale Mo 1859 Fh . KM-372.10. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 268: 2 Reale Mo 1861 Ch . KM-372.10. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 269: 2 Reale Mo 1863 Th . KM-372.10. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 270: 2 Reale Mo 1868 Ph . KM-372.10. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 271: 2 Reale Zs 1829 Ov . KM-372.11. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 272: 2 Reale Zs 1836 Om . KM-372.11. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 273: 2 Reale Zs 1863 Vl . KM-372.11. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 274: 2 Reale Zs 1864 Vl . KM-372.11. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 275: 8 Reales Mo 1863 Th, Muy Atractiva . KM-377.10. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 38 

MM  26.8 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 276: 8 Reales Mo 1896 Ab, Muy Atractiva . KM-377.10. Condición: Au+. Común. 39 MM  26.9 GR. 

Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 277: 8 Reales Zs 1864 Mo . KM-377.13. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 
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Lote 278: 8 Reales Zs 1895 Fz . KM-377.13. Condición: Xf+. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote 279: 1 Centavo Ga 1874 Corrosión . KM-391.3. Condición: Vg. Escasa. 26 MM  5.9 GR. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 280: 1 Centavo Ga 1876  . KM-391.3. Condición: Vg. Escasa. 25 MM  7.5 GR. Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 281: 1 Centavo Ga 1881  . KM-391.3. Condición: Good. Escasa. 25 MM  7.6 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 282: 1 Centavo Go 1880  . KM-391.4. Condición: Vg. Escasa. 25 MM  7.4 GR. Precio estimado entre 

$100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 283: 1 Centavo Mo 1878 . KM-391.6. Condición: Fine. Escasa. 25 MM  6.9 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 284: 1 Centavo Mo 1889 . KM-391.6. Condición: Vf. Común. 25 MM  7.9 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 285: 1 Centavo Mo 1891, Corrosión . KM-391.6. Condición: Fine. Común. 25 MM  7.8 GR. Precio 

estimado entre $35.00  y  $50.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 286: 1 Centavo Mo 1893 . KM-391.6. Condición: Vf+. Común. 25 MM  7.6 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 287: 1 Centavo Mo 1895 . KM-391.6. Condición: Vf. Común. 25 MM  7.7 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 288: 1 Centavo Mo 1896 . KM-391.6. Condición: Fine. Común. 25 MM  7.9 GR. Precio estimado entre 

$40.00  y  $50.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 289: 1 Centavo Mo 1897 . KM-391.6. Condición: Vf. Común. 25 MM  7.9 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 290: 1 Centavo Mo 1898, Rastros De Brillo . KM-393. Condición: Unc. Escasa. 25 MM  8 GR. Precio 

estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 291: 1 Centavo Mo 1903, Cobre . KM-394.1. Condición: Fine. Común. 20 MM  28 GR. Precio estimado 

entre $25.00  y  $30.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 292: 5 Centavos Cn 1889 M . KM-398.2. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 14 MM  1.3 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 293: 5 Centavos Go 1897 R . KM-398.5. Condición: Au. Escasa. 15 MM  1.4 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 294: 5 Centavos Mo 1872 M . KM-398.7. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 14 MM  1.3 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $90.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 295: 5 Centavos Mo 1888 M . KM-398.7. Condición: Au. Escasa. 15 MM  1.3 GR. Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 296: 5 Centavos 1882 Níquel, Rastros De Brillo . KM-399. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 20 MM  

5 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 297: 5 Centavos Mo 1903 M . KM-400.2. Condición: Xf+. Ligeramente Escasa. 14 MM  1.4 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 298: 10 Centavos Ca 1888 M . KM-403.1. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.7 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 299: 10 Centavos Zs 1892 Z . KM-403.10. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.7 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 300: 10 Centavos Zs 1894 Z . KM-403.10. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.7 GR. 

Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 301: 10 Centavos Zs 1896 Z . KM-403.10. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.7 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 302: 10 Centavos Do 1892 P . KM-403.3. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 303: 10 Centavos Ga 1884 H . KM-403.4. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 304: 10 Centavos Ho 1892 G . KM-403.4. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.6 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 305: 10 Centavos Mo 1891 M . KM-403.7. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 18 MM  2.7 GR. 

Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 306: 25 Centavos Ch 1886 M . KM-406.1. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 307: 25 Centavos Go 1876 S . KM-406.5. Condición: Vg. Muy Escasa. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 308: 25 Centavos Go 1877 S . KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 309: 25 Centavos Go 1878 S . KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 310: 25 Centavos Go 1883 B, Rayones De Limpieza . KM-406.5. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.5 

GR. Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 311: 25 Centavos Go 1885 R . KM-406.5. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 312: 25 Centavos Go 1885/65 R . KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado 

entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 313: 25 Centavos Go 1886 R, Rayones . KM-406.5. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 314: 25 Centavos Go 1887 R . KM-406.5. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 315: 25 Centavos Go 1888 R/B . KM-406.5. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 316: 25 Centavos Go 1889 R, Balanza . KM-406.5. Condición: Vf. Escasa. 26 MM  6.6 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 317: 25 Centavos Go 1890 R, Golpecitos En Canto . KM-406.5. Condición: Xf. Escasa. 25 MM  6.7 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 318: 25 Centavos Mo 1872, Caladita . KM-406.7. Condición: Vf+. Escasa. 26 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $135.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 319: 25 Centavos Mo 1879 M . KM-406.7. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 23 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 320: 25 Centavos Mo 1885 M . KM-406.7. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 321: 25 Centavos Mo 1887 M . KM-406.7. Condición: Vf+. Común. 25 MM  6.8 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 322: 25 Centavos Mo 1888 M . KM-406.7. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 23 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 323: 25 Centavos Zs 1875 A, Rayoncitos . KM-406.9. Condición: Vf. Escasa. 25 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 324: 25 Centavos Zs 1880 S . KM-406.9. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 23 MM  6.5 GR. 

Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 325: 25 Centavos Zs 1881 S . KM-406.9. Condición: Vg. Común. 25 MM  6.4 GR. Precio estimado entre 

$115.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 326: 25 Centavos Zs 1882 S . KM-406.9. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 327: 25 Centavos Zs 1883 S . KM-406.9. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado entre 

$175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 328: 25 Centavos Zs 1884 S . KM-406.9. Condición: Vf+. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 329: 25 Centavos Zs 1885 S . KM-406.9. Condición: Vf+. Escasa. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 330: 50 Centavos Cn 1881 D . KM-407.2. Condición: Fine. Común. 30 MM  13.6 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 331: 50 Centavos Go 1875 S . KM-407.4. Condición: Vf. Escasa. 30 MM  13.4 GR. Precio estimado 

entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 332: 50 Centavos Go 1877 S . KM-407.4. Condición: Vg. Común. 30 MM  13.2 GR. Precio estimado 

entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 333: 50 Centavos Go 1878 S . KM-407.4. Condición: F+. Ligeramente Escasa. 30 MM  13.5 GR. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 334: 50 Centavos Go 1879 S, Plata 0.800 . KM-407.4. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 30 MM  

13.30 gr. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 335: 50 Centavos Ho 1876 F . KM-407.7. Condición: Vf. Muy Escasa. 30 MM  13.6 GR. Precio estimado 

entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 336: 50 Centavos Pi 1874 H, Plata 0.800 . KM-407.7. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 30 MM  13.00 

GR. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 337: 50 Centavos Pi 1875 H . KM-407.7. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 30 MM  13.3 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 338: 50 Centavos Pi 1881 H . KM-407.7. Condición: F+. Ligeramente Escasa. 30 MM  13.4 GR. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 339: 50 Centavos Pi 1883 H . KM-407.7. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 30 MM  13.4 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $270.00 

Lote 340: 50 Centavos Pi 1884 H . KM-407.7. Condición: Fine. Escasa. 30 MM  13.4 GR. Precio estimado 

entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 341: 50 Centavos Zs 1874 H . KM-407.8. Condición: Vg/Fine. Escasa. 30 MM  13.1 GR. Precio estimado 

entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 342: 50 Centavos Zs 1876 A, Plata 0.800 Rayones . KM-407.8. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 

30 MM  13.25 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 343: 50 Centavos Zs 1877 A, Plata 0.800 . KM-407.8. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 30 MM  

13.40. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 344: 50 Centavos Zs 1878 S . KM-407.8. Condición: Vf+. Escasa. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 345: 1 Peso Go 1873 S, Balanza . KM-408.4. Condición: Vg/Fine. Escasa. 37 MM  26.8 GR. Precio 

estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 346: 1 Peso Mo 1871 M, Balanza . KM-408.5. Condición: Vf. Escasa. 37 MM  26.6 GR. Precio estimado 

entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 347: 1 Peso Mo 1873 M, Balanza . KM-408.5. Condición: Vf/Xf. Escasa. 37 MM  26.8 GR. Precio 

estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 348: 1 Peso Oa 1872 E Letra A Grande . KM-408.6. Condición: Vf+. Escasa. 38 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 349: 1 Peso Pi 1872 O, Balanza Punto De Soldadura En Canto . KM-408.7. Condición: Vg. Escasa. 37 

MM  26.8 GR. Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 350: 1 Peso Zs 1872 H, Balanza . KM-408.8. Condición: Vf. Escasa. 37 MM  26.8 GR. Precio estimado 

entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 351: 1 Peso Mo 1908 Am, "Fuerte" . KM-409.2. Condición: Au. Común. 39 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

 

REVOLUCIO N Y FICHAS 

Lote 352: 20 Centavos Aguascalientes, Canto Estriado, Cobre . GB-23. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 

30 MM  10.9 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 353: 2 Centavos 1913 Chihuahua Parral, Cobre, Punzon En Gorro . GB-75. Condición: Fine. 

Ligeramente Escasa. 25 MM  7.1 GR. Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: 

$600.00 

Lote 354: 5 Centavos Do 1914 Laton. Canto Liso . GB-139. Condición: Xf. Común. 25 MM  6.8 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 355: 5 Centavos Do 1914. Canto Liso . ----. Condición: Fine. Común. 23 MM  5.5 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 356: 10 Centavos Atlixtac, Gerrero, 1915 . GB-143. Condición: Xf+. Muy Común. 28 MM  5.1 gr. Precio 

estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 357: 10 Centavos Gerrero, 1915, Cospel Normal . GB-185. Condición: Vf. Escasa. 28 MM  7.5 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 358: 10 Centavos Go 1915. Cobre Canto Liso . GB-215. Condición: Vf/Xf. Común. 28 MM  8.4 GR. 

Precio estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 359: 2 Pesos Guerrero 1914. Plata Oro 0.595 . GB-215. Condición: F/Vf. Común. 39 MM  23.66 gr. 

Precio estimado entre $875.00  y  $950.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 360: 2 Pesos Guerrero, 1914, Plata, Aguila Radeada, Encapsulada . GB 215, A-GO 173. Condición: Au. 

Común. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 361: 50 Centavos Campo Morado, 1915, "Un Peso" Borrado . GB-159. Condición: F/Vf. Ligeramente 

Escasa. 30 MM  9.5 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 362: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Francisco I Madero Sin Puntos . GB 393, A-PU15. Condición: 

Xf+. Escasa. 28 MM  9.6 GR. Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 363: 5 Centavos Oaxaca 1915 . GB-308. Condición: F/Vf. Común. 22 MM  4.5 GR. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote 364: 10 Centavos Oaxaca 1915, . GB-310. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 26 MM  11.7 gr. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 365: 10 Centavos Oaxaca 1915, . GB-318. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 26 MM  11.7 gr. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 366: 10 Centavos Oaxaca 1915, . GB-319. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 26 MM  7.6 GR. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 367: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo . GB-327. Condición: Vf/Xf. Común. 28 

MM  12 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 368: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo . GB-328 A-OX86. Condición: Xf+. Común. 

28 MM  11.6 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 369: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo . GB-330. Condición: Xf+. Común. 28 MM  

11.4 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 370: 1 Centavo Mo 1915 "Zapatista" Debilidad Aguila Al 75% . KM-416,-GB256. Condición: Au/Unc. 

Común. 16 MM  1.5 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 371: 1 Centavo 1910 Origen Desconocido, Cobre . A-DF-5. Condición: Fine. Escasa. 19 MM  2.1 GR. 

Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,650.00 

Lote 372: Ficha 1 Canasto De Café Triunfo, Chiapas, Latón, Cuadrada . VERREY T-8. Condición: Fine. Escasa. 

25 MM  4.6 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 373: Ficha 12.5¢ Mineral De Uruachic 1873 Chihuahua . CHH-83. Condición: Vf. Escasa. 25 MM  5 GR. 

Precio estimado entre $270.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 374: Ficha C.O.V.E. 10 Consumo Df . DF-59. Condición: Vf/Xf. Escasa. 26 MM  7.1 GR. Precio estimado 

entre $385.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 375: Ficha, Flugger And Manchester, Df . RULAO DF-144. Condición: Vf. Común. 21 MM  4.9 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 376: Ficha, La Piedad 1871, Michoacan . RULAU MIC 74. Condición: Fine. Común. 27 MM  4.6 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 377: Ficha 1/2 De Real Ycincab 1888, Yucatan . RULAU YUC 144. Condición: Vf/Xf. Común. 20 MM  

3.4 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 378: Ficha 1/4 De Real Ycincab 1888, Yucatan . RULAU YUC 145. Condición: Vf/Xf. Común. 17 MM  

1.8 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 379: Ficha Zacatecas, Hacienda Sauces . RULAU ZAC-50. Condición: Fine. Escasa. 27 MM  5.9 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

 

ME XICO SXX 

Lote 380: 50 Centavos 1912 Plata 0.800 . KM-445. Condición: Au. Ligeramente Escasa. 30 MM  12.3 GR. 

Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 381: 50 Centavos 1918 0.800 Cospel Chico . KM-446. Condición: Vf. Escasa. 27 MM  8.9 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 382: 50 Centavos 1920 Plata 0.720 Atractiva . KM-447. Condición: Xf/Au. Común. 27 MM  8 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 383: 50 Centavos 1921 Plata 0.720 Debilidad Usual En Águila, Atractiva . KM-447. Condición: Au/Unc. 

Común. 27 MM  8.1 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 384: 1 Peso 1910 Caballito . KM-453. Condición: Xf/Au. Común. 40 MM  27 GR. Precio estimado entre 

$800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $700.00 
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Lote 385: 50 Centavos 1925 Plata 0.720 . KM-447. Condición: Vg/Fine. Escasa. 27 MM  8.2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 386: 50 Centavos 1938, Plata 0.720 . KM-447. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  8.3 GR. 

Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 387: 1 Peso 1919 Plata 0.800 . KM-454. Condición: Xf. Escasa. 34 mm  18 GR. Precio estimado entre 

$550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 388: 1 Peso 1922 Plata 0.720, Hermosa . KM-455. Condición: Unc. Escasa. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 389: 1 Peso 1923 Plata 0.720 Preciosa . KM-455. Condición: Unc. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 390: 1 Peso 1924 Plata 0.720, Preciosa . KM-455. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 34 mm  16.5 

GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 391: 1 Peso 1925 Plata 0.720, Preciosa . KM-455. Condición: Bu. Escasa. 34 mm  16.5 GR. Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 392: 1 Peso 1926 Plata 0.720, Preciosa . KM-455. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 34 mm  16.6 gr. 

Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 393: 1 Peso 1932 Plata 0.720 9 Abierto . KM-455. Condición: Unc. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 394: 1 Peso 1932 Plata 0.720 9 Cerrado . KM-455. Condición: Au/Unc. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 395: 50 Pesos 1988, Plata Expropiación Petrolera . KM-532. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 32 

MM  15.5 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $785.00               Precio de arranque: $380.00 

Lote 396: 100 Pesos 1987. Mariposa Monarca Plata 0.720 . KM-537. Condición: Proof. Ligeramente Escasa. 

38 MM  32.6 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $675.00 

Lote 397: 5 Pesos, Galeón De Acapulco 2003 . KM-678. Condición: Proof. Común. 40 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 398: 1 Onza 1979 . KM-49B. Condición: Unc. Común. 41 MM  33.6 GR. Precio estimado entre $425.00  

y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 399: 1 Onza 1992 . KM-494.3. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $575.00 

Lote 400: 1 Onza 1997, Plata . KM-613. Condición: Unc. Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre 

$800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $800.00 
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Lote 401: 1 Onza 1998, Ligeramente Patinada . KM-613. Condición: Unc. Muy Escasa. 40 MM  31.1 GR. 

Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,650.00 

Lote 402: 1 Onza 2001 . KM-639. Condición: Unc. Común. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $550.00  

y  $600.00               Precio de arranque: $540.00 

Lote 403: 1 Onza 2002 . KM-639. Condición: Unc. Común. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $500.00  

y  $550.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 404: 1 Onza 2004, Año Muy Escaso, Mínimo Golpecito En Canto . KM-639. Condición: Au/Unc. Escasa. 

40 MM  31 GR. Precio estimado entre $475.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 405: 1 Onza 2005 . KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado 

entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 406: 1 Onza 2006 . KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado 

entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 407: 1 Onza 2010 . KM-639. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 408: 1 Onza 2013 . KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 409: 1/4 De Onza 1996, Muy Escasa!! . KM-611. Condición: Unc. Muy Escasa. 27 MM  7.7 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $360.00 

Lote 410: 1/4 De Onza 2001, Muy Escasa!! . KM-611. Condición: Unc. Escasa. 27 MM  7.7 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $360.00 

Lote 411: 1/4 De Onza 2006 . KM-611. Condición: Unc. Escasa. 27 MM  7.8 GR. Precio estimado entre 

$225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 412: 1/2 Onza 2006 . KM-612. Condición: Unc. Escasa. 33 MM  18.5 GR. Precio estimado entre 

$375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 413: Onza Animales En Peligro De Extinción, Aguila Arpia . KM-654. Condición: Au. Escasa. 40 MM  

31.1 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 414: Onza Animales En Peligro De Extinción, Nutria De Rio . KM-654. Condición: Au. Escasa. 40 MM  

31.1 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 415: Onza Animales En Peligro De Extinción, Perrito De La Pradera, 2001 Golpecito En Canto . KM-

659. Condición: Au. Escasa. 25 MM  7.8 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $500.00 
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Lote 416: Onza Animales En Peligro De Extinción, Zacatuche, 2001 Golpecito En Canto . KM-660. 

Condición: Au. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $500.00 

PRUEBAS Y ERRORES 

Lote 417: Prueba De Arranque 10 Pesos (1992-95)  . NO CATALOGADO. Condición: Unc. Extremadamente 

Rara. 28 MM  11.3 GR. Precio estimado entre $2,750.00  y  $3,000.00               Precio de arranque: $2,500.00 

Lote 418: Prueba 20 Centavos 1993, Latón "Prueba Ficha Sin Valor Casa De Moneda Mexico" . SIN 

CATALOGAR. Condición: Unc. Muy Rara. 19 MM  3.1 GR. Precio estimado entre $3,500.00  y  $4,000.00               

Precio de arranque: $3,000.00 

Lote 419: Error 20 Centavos 1980, Muesca Descentrado "Encazuelado" . KM-442. Condición: Bu. Muy 

Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $180.00 

Lote 420: Error 20¢ 2 Aguilas Incusas En Cara . KM-442. Condición: Unc. Muy Escasa. 21 MM  2.9 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 421: Triple Error. Doble Acuñación Descentrada Sin Traslape 50 Centavos 1980, Y Muesca En Reverso. 

Rara . KM-452. Condición: Bu. Rara. 25 MM  6.54 gr. Precio estimado entre $1,500.00  y  $1,750.00               

Precio de arranque: $1,350.00 

Lote 422: Error 1 Peso 1980, Descentrado 20% . KM-460. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 29 MM  8.9 

GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 423: Error. Doble Acuñación Descentradas Incisa Traslapada . KM-460. Condición: Bu. Rara. 30 MM  

8.88 gr. Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 424: Error 5 Pesos 1977, Descentrado -10% . KM-472. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 33 MM  

14 GR. Precio estimado entre $85.00  y  $100.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote 425: Error 10 Pesos 1979, Descentrado 20% . KM-477.2. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 30 MM  

14.1 GR. Precio estimado entre $85.00  y  $100.00               Precio de arranque: $60.00 

Lote 426: Error 500 Pesos 1987 Doble "Clipped" Cospel Segmentado. KM-529. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escasa. 27 MM  12.4 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: 

$60.00 

Lote 427: Error Centro De 2 Pesos En Centro De 1 Peso 2000 . KM-551. Condición: Au/Unc. Rara. 14 MM  

1.8 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 428: Error Centro De 5 Pesos En Centro De 1 Peso (199)8 . KM-552. Condición: Au/Unc. Rara. 14.5 

MM  1.7 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote 429: Error Cospel 5 Pesos Sin Troquelar Con Golpe Ciego . KM-552. Condición: Unc. Extremadamente 

Rara. 25 MM  7 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 430: Error 10 Nuevos Pesos Centro Mordido "Clipet" 1992 . KM-553. Condición: Unc. 

Extremadamente Rara. 28 MM  10.9 GR. Precio estimado entre $1,800.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,750.00 

 

MEDALLAS 

Lote 431: Medalla Masonería Mexicana, 1945 Año De La Unificación, Plata . GB-M34A. Condición: Au. 

Ligeramente Escasa. 29 MM  11.50 gr. Precio estimado entre $450.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $375.00 

Lote 432: Medalla La Niñez Al Soldado Mexicano, 1938 Cobre . GROVE 502B. Condición: F/Vf. Común. 28 

MM  8.3 GR. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 433: Medalla Banco Capitalizador De Ahorros 1943, Bronce . GROVE B-26B. Condición: Xf. Común. 38 

MM  21.2 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 434: Medalla 1857-1957 Primer Centenario De La Erección De Tlaxcaa En Estado. Metal No 

Catalogado. Argolla Removida. GROVE-706B?. Condición: Vf. Rara. 40 MM  20.1 gr. Precio estimado entre 

$900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 435: Medalla Plata Presa Netzahualcoyotl, Raudales Del Malpaso Chiapas, 25-11-1964 . GROVE-896A. 

Condición: Au/Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  27.2 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $400.00 

Lote 436: Medalla Exposición De Flores 1901. Sociedad Anonima De Concursos En Coyoacan, Bronce 

Plateado . GROVE-E-124BP. Condición: Vf. Escasa. 47 MM  55.8 GR. Precio estimado entre $475.00  y  

$500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 437: Medalla Aluminio 1938 Virgen De Guadalupe, Bendice Y Salva A Tu Pueblo. GROVE-P-200B. 

Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 34 mm  4.7 GR. Precio estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio 

de arranque: $125.00 

Lote 438: Medalla V Convención Numismática 1977 Xxv Aniversario Latón. Sonumex . LGW-CN4. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 39 MM  21 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $425.00 

Lote 439: 450 Aniversario Mérida 1992 Latón. SIN CATALOGAR. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 38 

MM  26.3 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $90.00 
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Lote 440: Centro De Estudios Universitarios Calendario Azteca Monterrey Nl México, Metal Blanco . SIN 

CATALOGAR. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  30 GR. Precio estimado entre $100.00  y  

$125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 441: Medalla Becentenario De La Titulación De La Ciudad Capeche 1777-1977, Plata . SIN 

CATALOGAR. Condición: Vf/Xf. Escasa. 39 MM  25 GR. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $485.00 

Lote 442: Medalla Cobre Casa De Bolsa Acciónes Y Valores De Mexico Xv Aiversario 1971-1986 . SIN 

CATALOGAR. Condición: Unc. Escasa. 50 MM  58.9 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 443: Medalla Cobre Reconocimiento De La Cudad De México . SIN CATALOGAR. Condición: Au/Unc. 

Escasa. 50 MM  66.4 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 444: Medalla Cuadrada Aeropuerto De Aguascalientes 1983 Sct Cobre . SIN CATALOGAR. Condición: 

Au/Unc. Escasa. 35 X 50 MM  38.3 GR. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de 

arranque: $250.00 

Lote 445: Medalla Cuadrada Carretera Colima-Manzanillo, Cobre 1988 Sct . SIN CATALOGAR. Condición: 

Unc. Escasa. 34 X 50 MM  45.5 GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$350.00 

Lote 446: Medalla Cuadrada Carretera Guaymas-Nogales, Cobre 1988 . SIN CATALOGAR. Condición: Unc. 

Escasa. 34 X 50 MM  41.3 GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$350.00 

Lote 447: Medalla Cuadrada Hospital Regional Adolfo López Mateos 1976-1986 Issste, Cobre . SIN 

CATALOGAR. Condición: Unc. Escasa. 50 X 30 MM  31.8 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $275.00 

Lote 448: Medalla Cuadrada Juegos Deportivos Y Juveniles Nacionales 1967, Cobre . SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Muy Escasa. 51 x 38 mm  55.6 gr. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio 

de arranque: $375.00 

Lote 449: Medalla Cuadrada Juegos Deportivos Y Juveniles Nacionales 1969, Cobre . SIN CATALOGAR. 

Condición: Au/Unc. Muy Escasa. 51 x 38 mm  54.1 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               

Precio de arranque: $375.00 

Lote 450: Medalla Cuadrada Juegos Deportivos Y Juveniles Nacionales 1970, Cobre . SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Muy Escasa. 51 x 38 mm  61 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio 

de arranque: $375.00 
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Lote 451: Medalla De Bronce Exposición De Mondas De Banco De México Jerusalen 1979. SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 60 MM  94 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               

Precio de arranque: $450.00 

Lote 452: Medalla De Plata Exposición De Mondas De Banco De México Jerusalen 1979. SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 40 MM  33.45 GR. Precio estimado entre $575.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 453: Medalla Descubrimiento De America 500 Aniversario, Casa De Moneda 1987 . SIN CATALOGAR. 

Condición: Proof. Ligeramente Escasa. 43 MM  33.7 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $400.00 

Lote 454: Medalla Feliz Navidad, Villa, Zapata, Libertad. Latón . SIN CATALOGAR. Condición: Au. 

Ligeramente Escasa. 48 MM  47 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote 455: Medalla Instituto Nacional De Migración, Latón . SIN CATALOGAR. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 50 MM  48.8 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 456: Medalla Níquel Ife 1994 . SIN CATALOGAR. Condición: Au. Ligeramente Escasa. 43 MM  33.3 GR. 

Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 457: Medalla Plata 1986 Xiii Campeonato Mundial De Futbol, Letras Esmaltadas . SIN CATALOGAR. 

Condición: Unc. Muy Escasa. 40 MM  29 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de 

arranque: $485.00 

Lote 458: Medalla Premio Al Mérito A La Excelencia Académica Pri 2012 Fundación Colosio Reynosa . SIN 

CATALOGAR. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 50 MM  60 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 459: Medalla Segunda Convención Numismatica 1974, Visitantes, Latón . SIN CATALOGAR. Condición: 

Xf/Au. Ligeramente Escasa. 31 MM  14 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de 

arranque: $375.00 

Lote 460: Medalla Sep, Maestro Rafael Ramirez,Coahuila, Plata Alto Relieve . SIN CATALOGAR. Condición: 

Unc. Escasa. 40 MM  34 gr. Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 461: Universidad De Guanajuato, 50 Aniversario, Fundación 1945-1995, Níquel . SIN CATALOGAR. 

Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 36 MM  21.6 gr. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio 

de arranque: $75.00 

 

FIN DE LA SUBASTA 

MUCHAS GRACIAS 


